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Ata n°40/2023 Sessão Ordinária

Aos 11 dias do mês de dezembro de dois mil e vinte três, a Câmara Municipal de Vereadores de
Mormaço, reuniu-se no plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram para
uma Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a Sônia Mara Kuhn que fizesse a
leitura do texto Bíblico. Após solicitou que a secretária que fizesse a verificação do
quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Edson Schroeder, Antônio Loar de
Oliveira, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Marcos Arine Malaquias Silvio Fernandes
Sanderson e Walmir Antônio de Oliveira. Presentes os Senhores Vereadores em número legal,
deu-se continuidade aos trabalhos. Passou- se a apreciação da ata da sessão anterior, ata
aprovada. Os vereadores do Poder Legislativo de Mormaço realizaram, na noite de
segunda-feira, 11/12, a penúltima reunião ordinária do ano. Na presença de um grande
público, o ato iniciou com a entrega das moções aprovadas na sessão passada, em homenagem
aos servidores aposentados e equipes/lideranças que se destacaram no Campeonato Municipal de
Bocha 2023.  Passou-se a Leitura das Matérias o Executivo: Ofício Nº 185/2023- resposta ao
pedido de Informação Nº 007/2023; Passou-se a Leitura das Matérias o Legislativo: Parecer
contas ordinárias do Exercício 2022; Indicação Nº019/2023 de autoria da Vereadora Patricia
Rodrigues; CHAPA PARA MESA DIRETORA 2024: Presidente: Sônia Mara Kuhn; Vice- Presidente:
Silvio Fernandes Sanderson; 1ª Secretária: Patricia Rodrigues; 2º Secretário: Marcos Arine
Malaquias; Passou-se a Leitura das Matérias Recebidas: 12ºGaitaço X Expotamandaré (12ª 14 de
abril de 2024); Passou-se para o grande expediente: Iniciando as manifestações, o vereador
Marcos Malaquias sugeriu a elaboração de uma Moção de Agradecimento ao senador Luis Carlos
Heinze que enviou um recurso de R$ 250 mil para a comunidade do Posse Godoy. Ele também
deixou os parabéns aos servidores aposentados e aos ganhadores do Campeonato da Bocha. Da
mesma forma, os vereadores Adelar Derlam e Silvio Sanderson reconheceram os homenageados e
agradeceram a todos que participaram do certame. Já o vereador Edson Schroeder solicitou
informações sobre o uso de fogos de artifício no município, questionando sobre as leis
aplicadas em Mormaço. “Para o pessoal acampado no Parque Municipal não existem leis? Pois na
última sexta-feira estavam desde as 4h da manhã até ao meio dia soltando foguetes sem parar,
inclusive na frente da Prefeitura Municipal. Não tem lei? Não prejudica as crianças? Os
idosos? Os cachorros? Ninguém reclamou, mas nas festas de final de ano ou nas comunidades
não se pode. Deixo esse questionamento e gostaria que o nosso jurídico se informe sobre o
assunto”, explanou. A presidente Patrícia Rodrigues reforçou os parabéns ao funcionalismo
público e às equipes que se dedicaram ao certame do bocha em Mormaço, sejam os competidores
e/ou organizadores. Justificou a indicação sobre a ensiladeira aos produtores rurais e
trouxe um aviso da secretária Sandra, de que o Posto de Saúde do Santo Antônio vai estar
fechado até início de fevereiro em razão das férias dos profissionais. Com relação à
iluminação pública, afirmou que toda semana está entrando em contato porque recebe
reclamações e pedidos. “Se a questão é o material, que sejam colocados laudos de qualidade,
para que as coisas andem de verdade”, pontuou. Passou-se a apreciação das matérias do
Executivo: Projeto de Lei Nº030/2023; passou-se ao espaço explicações pessoais, ao falar
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sobre a decisão em colocar seu nome à disposição para a presidência, Sônia classificou o
momento como a realização de um sonho. “Estou há sete mandatos nessa casa e nunca aceitei
esse desafio, mas agora chegou o momento de assumir a presidência. Vamos trabalhar juntos e
pelo melhor do nosso povo mormacense. Sem dúvidas, estou realizando um sonho”, afirmou. A
presidente Patrícia Rodrigues destacou que muito provavelmente a chapa vai ser aprovada,
desejando um ótimo mandato para a colega Sônia. “Estaremos sempre prontos para ajudar e
auxiliar no que for preciso”, finalizou. Não havendo mais matérias para deliberação, e
ninguém mais escrito nos espaços mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a
presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da
sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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